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【学校教育目標】

健康で明るく 心豊かな 主体的人間の育成をはかる
【 校 訓 】

■健康な体 ■誠実な心 ■前進する力

伝えたいこと 光洋中学校長 遠藤 玲

令和５年度の学校生活がスタートして１週間余り、校内には子どもたちのたくさんの笑顔、響き渡る
元気な声、躍動する姿、そんな日常に改めて幸せを感じています。今年度、私を含め新たに教職員スタ
ッフ１１名が加入、さらに３年生が学級編成を行ったため、まさに光洋中学校も「リスタート・再出発」
の令和５年４月でした。１年生はもちろん、２年生、３年生も、新しい仲間と緊張と不安の１週間だっ
たことでしょう。これが子どもたちの成長の大きく繋がってくれることを期待しています。昨年度は、
なかなか学校（学級）に足が向かなかった生徒が、この４月新しい学級で元気に活動している姿もあり
ます。中学生ですので、思い通りにいかないことやうまくいかないこと、失敗は当たり前です。それを
経験するのが中学校であり、その経験こそがこれからの人生をより豊かにする、と私は強く思っていま
す。うまくいかなかった、失敗したら、「リセット・終わり・終了・ダメ」ではなく、リスタート（再
出発・やり直し）ができる学校（教育活動）づくりが今年度の挑戦です。「一人一人の生徒を大切に・
居場所をつくる」、「みんな違って、みんないい」、「違って当たり前」、「違いを認められる（尊重する）」
そんな雰囲気を学校全体に創っていきます。

新入生保護者の皆さんに伝えたかったこと
・入学式自体の時間短縮のため、式辞の中で触れられなかったので、書面にてお知らせします。

新入生の保護者の皆様、本日はお子様のご入学おめでとうございます。

子どもたちは、外見だけでなく、内面の変化・成長と向き合う３年間が始まりました。

中学生という変化の激しい時期です、これからの３年間いろいろなことがあるでしょう。

楽しいことやうれしいこと、逆に辛いこと、悲しいこと、様々な経験こそがお子さんの成長に大

きくつながります。３年後、そして１０年後のお子さんにはもっと厳しい、先が見えない時代かも

知れません。

そのような時代の中でも、新しいステージを笑顔で迎えられる資質・能力を身に付けさせるのが、

私どもの使命と考えます。お子さんは皆さんが手塩にかけて育てられてきた「宝物」です。光洋中学校で、

さらに磨きをかけることをお約束します。

さて、今年の学校づくりの重点の一つを説明させていただきます。それは生徒一人一人が学校生

活で困っていたら、応援できる体制づくりを強化します。

本校は昨年度、年間３０日以上の欠席をする生徒が約５０人という事実があります。私が校長と

して目指す学校の根底にあるのが「生徒全員が笑顔で登校してくれる学校」です。改善に向けて今

年度、３年生での学級編成、校内サポートルーム（仮称）の充実といった新しい取組に挑戦します。

欠席は子どもの「学び」を止めてしまいます。「学び」は絶対に止めてはいけません。休んでしまう

原因は様々ですが、もし、教室で授業を受けることが苦痛な生徒にも、それぞれに応じた学びの場

を保障していきます。

生徒一人一人の「困っている」に対して、担任だけではなく、私を含めた光洋中学校スタッフ

全員が耳を傾け、今できることをいっしょに考える光洋中学校を目指します。

どうぞ本校の教育活動に対しまして、ご支援ご協力をよろしくお願いします。



◎男女混合名簿を導入します。
今年度から男女を分けずに50音順に並べた名簿を導入します。

◎生徒手帳を廃止し、身分証明書を導入します。

生徒手帳を廃止し、身分証明書に変更します。連絡等がある場合につきましては、担任まで電話
連絡でお願いします。

◎欠席・遅刻・早退等の連絡は必ず保護者の方からお願いします。
連絡時間は原則として朝の７：４０～８：００の間でお願いします。

◎来校の際、身障者用駐車場への駐車はご遠慮ください。

特別支援学級に在籍する生徒の登下校で身障者用駐車場を使用します。

◎登下校時の駐車場内へのお車の乗り入れはできる限りご遠慮ください。

お子さんの送迎の際は、駐車場入口を入ってすぐ左手のスペースを使用してください。
特別な事情がある場合は事前に担任までご相談ください

◎各自必要に応じて「マスク」「マスクを置く際の清潔なビニールや布」「清潔なハンカチ・ティッ

シュ」の用意をお願いします。
マスク着用は個人の判断となっていますが、状況に応じてマスク着用を求める場合があり得ます。

本校の数学科では、学習の理解度に応じた指導の充実を図るために、２，３年生の授業を習熟度別指
導（１クラスを基礎コース・発展コースに分け、それぞれのコースを数学科の教員が担当）で行ってお
ります。また、全学年の数学科の授業で、複数の教員が役割を分担しながら指導を行うことで個別の学

習支援を充実させるためのＴ･Ｔ授業を行っております。令和５年度の各指導の実施時数は次のとおり
となっております。ご理解のほど、よろしくお願いいたします。

【少人数（習熟度別）指導】
・２年 １学級 年間１０５時間のうち８５時間以上実施

・３年 １学級 年間１４０時間のうち９８時間以上実施

【Ｔ･Ｔ（ティーム･ティーチング）授業】
・１年 １学級 年間１４０時間のうち４６時間程度実施

・２年 １学級 年間１０５時間のうち４６時間程度実施
・３年 １学級 年間１４０時間のうち５３時間程度実施

２日（火）開校記念日 １５日（月）教育実習開始(～６/２)

３日（水）憲法記念日 １６日（火）全協
４日（木）みどりの日 １７日（水）1,2年二者懇談(～5/23)
５日（金）こどもの日 １８日（木）3年修学旅行(～5/20)

８日（月）心電図検査(１年) ２２日（月）3年振替休日 【定時退勤日】

９日（火）全国学力･学習状況調査英語「話すこと」調査(３年) ２５日（木）職員会議
生徒総会 常任委員会 ３０日（火）体育大会前日準備

１２日（水）尿検査２次 ３１日（水）第62回体育大会 【定時退勤日】

５月の行事予定


